## 2024-5-10 彌迦書第二章,當人心裏再沒有神(國語)

收看短片 | 收聽靈雨甘霖

阿B日記

## Isn't love a "free choice"? Why did our Lord command us to love?



"Free choice" is not true love, but like.





Love is about commitment, which is why we have to endure.



So much as to love those we don't love or we don't want to love.

## 信息

「禍哉」是宣告,是警號:神要裁決作惡的人。神藉彌迦的口提出嚴峻的警號,因為那些 [造作奸惡] 的人所做的事,不是出於愚昧或偶然,而是經過深思熟慮的。他們日間所行 的惡,都是晚間在自己狀榻上細心「圖謀」的「罪孽」。「罪孽」一詞本義是指一切對社 會幸福造成破壞的具體行為,特別指那些擁有權力的人,刻意對神為人類所建立的秩序作 出挑戰的事。由此可知,彌迦所針對的惡者,絕不是一般欺善怕惡之徒,而是那些有權勢 的人。他們理應運用既得的權力,為人民謀福祉,如今竟反過來掠奪人民的財富。他們不 滿足自己所擁有的產業,還要「貪圖」不屬於自己的房屋和土地。以色列人對土地有一套 神聖的觀念,他們認為土地和其中所出產的,以及為人類所帶來的財富,都是出於神,所 以他們只是土地的使用者,而不是土地的擁有者。現在,這群手裏握着權力的人竟密謀, 千方百計地要從百姓手裏奪去他們的土地,把原是和諧喜樂的社會和居住在其中的人一特 別是婦孺輩的幸福徹底地剝奪了。

神要彌迦為祂宣告:神將會「以其人之道,還治其人之身」的方式懲罰以色列人。他們所 掠奪的土地,神要把它轉歸別人,將來神要重新分配土地時,他們將被摒到外邊去。豈料 他們的貪婪除將神的律法置諸不理外,更反指控彌迦散播神要審判他們的預言,還理直氣 壯地說:「豈可說耶和華的心不忍耐嗎?這些事(也就是審判)是祂所行的嗎?」他們竟 把自己當作正直人! 當中更有假先知為他們的夥伴, 把一切謊言說成為是「預言」。他們 扮作懂得說靈語的樣子,說話時像醉酒的人,這樣,百姓便誤以為他們是真先知;如此, 百姓便把圖謀者的詭計看作是神的旨意。因此神要分別祂的百姓,招聚他們,親身帶領他 們去走當走的路。

當一個人犯罪時會為自己留下一個漂亮的藉口,其實是要告訴我們,他心要已沒有神,這 樣的話,還有什麼壞事是他不敢為的呢?

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。